

有力有序有效推进 各项工作落地落实

医疗安全 社会事业局 开展个体诊所监督检查

本报讯 近日,经开区社会事业局对全区个体诊所备案管理、依法执业与安全生产开展监督检查。

检查组深入经开佰脉通中医门诊部、经开青颜家和口腔门诊部、经开同泰诊所等个体医疗机构对许可(备案)情况、机构及从业人员资质管理情况、诊疗科目、消毒管理、医疗废物处置及安全疏散通道、灭火器配备与存放等情况进行全面检查,明确指出存在问题,并下达了整改意见书。此次检查,进一步提高了个体诊所的安全意识、责任意识。

下一步,社会事业局卫生健康科将坚持以问题为导向,加大备案诊所的监督检查力度和频次,净化行业环境,为群众的医疗安全和健康权益持续保驾护航。记者 王赛华 文/图



为民服务 建设局 打造“清廉窗口” 提升服务质量

本报讯 近日,经开区建设局始终坚持“以人民为中心”的服务理念,以人民群众的满意度和获得感作为检验工作的标准,努力打造“清廉窗口”,提升廉洁服务质量,让企业少跑腿、不跑腿、简易办。在具体工作中,只要企业申报的材料齐全、手续完备,即便到下班时间,开展延迟服务,也会主动耐心为企业办结业务;对于一些材料不齐全或材料存在漏洞的企业,工作人员也会耐心仔细地告知问题所在和整改办法,必要时可进行容缺受理。今年以来共受理车辆业务2300余件。

交通管理涉及车辆年审、转籍、过户、注销、换证、信誉考核以及地址变更等业务,直接面向企业,是展现工作作风的重要窗口。经开区建设局定期组织主要领导或分管领导以办事企业或群众身份“走流程、坐窗口”,开展“四个一”活动,即参与一次业务审批、实施一次业务检查、开展一次服务回访、进行一次座谈交流等,检验业务服务是否存在办事不便、效率不高、业务不熟、渠道不畅、服务不优等问题,并及时督促解决,确保企业反映的问题件件有着落、事事有回音。

记者 鲁慧 通讯员 李超

观摩学习 经开综保区 组织党员观摩重点项目

本报讯 近日,经开综保区机关党支部组织机关干部职工到综保区B区观摩学习,实地了解重点项目建设情况,凝聚发展合力,助推全区高质量发展。

今年以来,经开综保区机关党支部多次召开支委会议研究加强支部建设方法措施,通过制定全年工作要点,

强化工作抓手,开展典型示范等,引导党员围绕高质量发展立足岗位职责建新功,持续推动支部建设走深走实。

下一步,机关党支部将继续发挥园区党建示范引领作用,通过将党建与中心工作深度融合,切实提高政治站位,不断增强发展本领,推动综保区高质量发展迈上新台阶。记者 鲁慧

疾病防治 疾控中心 落实防治措施 推进新一轮示范区建设管理工作



本报讯 日前,经开区疾控中心针对辖区各医疗机构组织召开第五轮艾滋病综合示范区工作启动会议。培训解读经开区第五轮艾滋病综合防治示范区工作、2024年性病防治工作要点及新发及丙肝报告病例的转介管理等内

容,旨在明确各级医疗机构工作目标、工作内容,制订工作规划和年度工作计划,积极落实防治措施,统筹推进新一轮示范区建设管理,保障示范区工作顺利开展,引领艾滋病防治工作高质量、深入开展。记者 鲁慧 文/图

搭建平台 多部门联合 为高质量发展提供青年人才支撑

本报讯 近日,经开区团工委联合区组织人事和社会保障局、区投资促进局、郑州升达经贸管理学院会计学院进行座谈交流,旨在深化产学研合作模式、搭建青年人才校企政对接平台。

会议指出,经开区目前集聚规模以上企业近900家,全力培育新能源汽车及零部件、高端智能装备、智慧物

流、生物医药大健康、新一代信息技术、国际贸易及新消费等六大产业发展。希望能够以此次调研为起点,通过开展更加深入务实的合作,开辟校企协同育人新机制、实现合作共赢,为高质量发展再造新经开提供青年人才支撑。

记者 鲁慧

提振信心 党群工作部 召开全体人员工作会议

本报讯 日前,经开区党群工作部召开全体人员工作会议,会议强调,全体党员干部必须激发干事创业的精气神,要在政治坚定、勤于学习、狠抓落实、提质增效、改进作风上下功夫;要强化认识,提高站位,切实增强做好统战工作的责任感和紧迫感,紧盯目标、

狠抓落实,着力推动统战各领域重点工作取得实效;要根据上级业务部门工作安排,结合经开区党工委、管委会重点工作任务,确保各项工作有力有序开展,为经开区的发展提供坚强组织保障。

记者 鲁慧

安全生产 应急管理局 举办建筑工地安全生产观摩培训会

本报讯 近日,经开区应急管理局举办建筑工地安全生产观摩培训会,对全区建筑工地安全生产工作安排部署,并邀请注册安全工程师通过理论结合实际、以案示警的方式,就事故预防措施进行专业讲解,就典型案例进行分析。

会议强调,要充分认清当前安全生产面临的严峻形势,真正把安全生

产工作放在心上、抓在手上、落在行动上;要以防范高处坠落、物体打击、触电、机械伤害和坍塌等“五大伤害”为重点,持续抓好隐患整改,坚决筑牢安全生产屏障;要层层压实责任,牵紧企业主体责任这个“牛鼻子”,强化属地管理责任,加强行业监管责任,构建齐抓共管格局,保障辖区建筑施工安全生产形势稳定。记者 鲁慧

优化服务 婚姻登记处 举办新婚转户口政策讲座

本报讯 为更好地服务辖区居民,近日,经开区婚姻登记处邀请区公安分局户籍室民警为新人们举办新婚转户口政策的专题讲座,通过案例详细解读了新婚转户口的基本流程、所需材料以及注意事项,并对新人们可能遇到的常见问题进行解答。此次政策

讲座旨在为新人们提供一站式服务,在办理婚姻登记的同时,了解掌握更多相关政策。

下一步,经开区婚姻登记处将继续加强与公安户籍室的联动,不断优化服务流程,为居民提供更加便捷、高效的服务。记者 鲁慧

和谐家园 森林防灭火指挥部办公室 督查郑姚管区春季森林防灭火工作

本报讯 日前,经开区森林防灭火指挥部办公室对郑姚管区春季森林防灭火工作开展督导检查,采取材料与实地考察相结合的方式,重点对郑姚管区党群服务中心、郑姚管区东岗陵园和晨明生态园林地、公墓防火

知识宣传等情况进行检查。

下一步,区森林防灭火指挥部办公室将对辖区林地持续进行实地督导检查,指导相关单位、各镇办(管区)做好森林防灭火工作,确保全区森林防火形势稳定。记者 鲁慧